



# RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 19 DE NOVEMBRO DE 2021 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1279

## CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA - PORTARIA



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN
Rua: Vereador Severino Guedes de Moura, 39 — Centro, Lagoa d'Anta/RN— CEP:
59.227-000

CNPJ: 40.800.732/0001-80 e-mail: camaramunicipaldeld@gmail.com

#### PORTARIA № 010/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos II e XI, do artigo 24 da Lei Orgânica do Município de Lagoa d'Anta/RN e artigo 20, inciso III, alínea 'a', do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN.

## **RESOLVE**

Art. 1º I – NOMEAR o senhor **EVERALDO RIBEIRO**, sob o CPF n° 024.849.914-95, para exercer o cargo de **ASSESSOR PARLAMENTAR** na Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN.

Art. 2º - A presente Portaria retroage seus efeitos a partir do dia 03 de Novembro de 2021. Dê-se ciência, publiquem-se nos locais de costume, e cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN 18 de Novembro de 2021.

CARLOS DUARTE BATISTA
CPF: 101.259.804-77
PRESIDENTE
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN





# RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 19 DE NOVEMBRO DE 2021 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1279

## CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA - PORTARIA



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN
Rua: Vereador Severino Guedes de Moura, 39 — Centro, Lagoa d'Anta/RN— CEP:
59.227-000

CNPJ: 40.800.732/0001-80 e-mail: camaramunicipaldeld@gmail.com

#### PORTARIA № 009/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos II e XI, do artigo 24 da Lei Orgânica do Município de Lagoa d'Anta/RN e artigo 20, inciso III, alínea 'a', do Regimento Interno da câmara municipal de Lagoa d'Anta/RN.

## **RESOLVE**

Art. 1º I – NOMEAR a senhora **MATEUS DA SILVA MELO**, sob o CPF n° 702.006.004-86, para exercer o cargo de **ACESSOR PARLAMENTAR** na Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN.

Art. 2º - A presente Portaria retroage seus efeitos a partir do dia 03 de Novembro de 2021. Dê-se ciência, publiquem-se nos locais de costume, e cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN 18 de Novembro de 2021.

CARLOS DUARTE BATISTA

CPF: 101.259.804-77

PRESIDENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN

Publicado por: CARLOS DUARTE BATISTA Código Identificador: 37428646

FECAM Federação das Câmaras Municipais do RN - Rua da Saudade, 1877 - Lagoa Nova - Natal/RN - Tel.: (84) 3211-0845





# RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 19 DE NOVEMBRO DE 2021 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1279

## CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA - PORTARIA



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN
Rua: Vereador Severino Guedes de Moura, 39 — Centro, Lagoa d'Anta/RN— CEP:
59.227-000

CNPJ: 40.800.732/0001-80 e-mail: camaramunicipaldeld@gmail.com

#### PORTARIA № 009/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos II e XI, do artigo 24 da Lei Orgânica do Município de Lagoa d'Anta/RN e artigo 20, inciso III, alínea 'a', do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN.

## **RESOLVE**

Art. 1º I – NOMEAR o senhor **MATEUS DA SILVA MELO**, sob o CPF n° 702.006.004-86, para exercer o cargo de **ASSESSOR PARLAMENTAR** na Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN.

Art. 2º - A presente Portaria retroage seus efeitos a partir do dia 03 de Novembro de 2021. Dê-se ciência, publiquem-se nos locais de costume, e cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN 18 de Novembro de 2021.

CARLOS DUARTE BATISTA
CPF: 101.259.804-77
PRESIDENTE
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN





# RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 19 DE NOVEMBRO DE 2021 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1279

## CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA - PORTARIA



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN
Rua: Vereador Severino Guedes de Moura, 39 — Centro, Lagoa d'Anta/RN— CEP:
59.227-000

CNPJ: 40.800.732/0001-80 e-mail: camaramunicipaldeld@gmail.com

#### PORTARIA № 010/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos II e XI, do artigo 24 da Lei Orgânica do Município de Lagoa d'Anta/RN e artigo 20, inciso III, alínea 'a', do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN.

## **RESOLVE**

Art. 1º I – NOMEAR o senhor **EVERALDO RIBEIRO**, sob o CPF n° 024.849.914-95, para exercer o cargo de **ASSESSOR PARLAMENTAR** na Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN.

Art. 2º - A presente Portaria retroage seus efeitos a partir do dia 03 de Novembro de 2021. Dê-se ciência, publiquem-se nos locais de costume, e cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN 18 de Novembro de 2021.

CARLOS DUARTE BATISTA
CPF: 101.259.804-77
PRESIDENTE
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN





# RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 19 DE NOVEMBRO DE 2021 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1279

## CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA - PORTARIA



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN
Rua: Vereador Severino Guedes de Moura, 39 — Centro, Lagoa d'Anta/RN— CEP:
59.227-000

CNPJ: 40.800.732/0001-80 e-mail: camaramunicipaldeld@gmail.com

#### PORTARIA № 009/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos II e XI, do artigo 24 da Lei Orgânica do Município de Lagoa d'Anta/RN e artigo 20, inciso III, alínea 'a', do Regimento Interno da câmara municipal de Lagoa d'Anta/RN.

## **RESOLVE**

Art. 1º I – NOMEAR a senhora **MATEUS DA SILVA MELO**, sob o CPF n° 702.006.004-86, para exercer o cargo de **ACESSOR PARLAMENTAR** na Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN.

Art. 2º - A presente Portaria retroage seus efeitos a partir do dia 03 de Novembro de 2021. Dê-se ciência, publiquem-se nos locais de costume, e cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN 18 de Novembro de 2021.

CARLOS DUARTE BATISTA

CPF: 101.259.804-77

PRESIDENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN

Publicado por: CARLOS DUARTE BATISTA Código Identificador: 37428646

FECAM Federação das Câmaras Municipais do RN - Rua da Saudade, 1877 - Lagoa Nova - Natal/RN - Tel.: (84) 3211-0845





# RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 19 DE NOVEMBRO DE 2021 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1279

## CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA - PORTARIA



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN
Rua: Vereador Severino Guedes de Moura, 39 — Centro, Lagoa d'Anta/RN— CEP:
59.227-000

CNPJ: 40.800.732/0001-80 e-mail: camaramunicipaldeld@gmail.com

#### PORTARIA № 009/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos II e XI, do artigo 24 da Lei Orgânica do Município de Lagoa d'Anta/RN e artigo 20, inciso III, alínea 'a', do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN.

## **RESOLVE**

Art. 1º I – NOMEAR o senhor **MATEUS DA SILVA MELO**, sob o CPF n° 702.006.004-86, para exercer o cargo de **ASSESSOR PARLAMENTAR** na Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN.

Art. 2º - A presente Portaria retroage seus efeitos a partir do dia 03 de Novembro de 2021. Dê-se ciência, publiquem-se nos locais de costume, e cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN 18 de Novembro de 2021.

CARLOS DUARTE BATISTA
CPF: 101.259.804-77
PRESIDENTE
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN